

# Волгодонская

# Правда

Издается с 1935 года

Суббота, 18 марта 2023 года • №10 (14825-14828)

v-pravda.ru

12+

Тираж 15000 экз.



## Верные друзья

«Друг в беде не бросит, лишнего не спросит...» И обязательно поделится радостью. Как делают это постоянно члены волгодонского мотоклуба «Custom Shock», навещаая своих маленьких друзей и социального приюта для детей в хуторе Хуторском Зимовниковского района.

Эта дружба длится уже несколько лет, и каждый раз ребята с нетерпением ждут своих суровых в виду, но необыкновенно добрых друзей. Ждали байкеров в приюте и накануне нового 2023 года – новогодние праздники с участием гостей из Волгодонска всегда проходили очень ярко и весело – да вот беда, случился карантин. На этот раз – из-за гриппа. Пришлось членам мотоклуба срочно корректировать планы: вместо большой компании в приют отправилась лишь часть предполагаемых участников праздника.

Но и они, как всегда, не ударили в грязь лицом. Дед Мороз (Виталий Курбанов), Снегурочка (Оксана Граф) и маленькая Лисичка (Маша Бунтова) передали поздравления байкеров и донесли до приюта подарки в ценности и сохранности. А Евгений Бунтов запечатлел самые трогательные моменты встречи на фото. Кстати, готовить подарки для ребят, помимо «Custom Shock», помогли члены еще одного волгодонского мотоклуба – «FREE DON».

Приятные события для детей из приюта продолжились уже после новогодних праздников. Оксана Курбанова, одна из главных организаторов поездок в Хуторскую, выяснила у администрации приюта, что в комнате у мальчиков нет телевизора. У девочек есть, а парням не повезло.

С просьбой помочь исправить ситуацию байкеры обратились к депутату Законодательного Собрания Ростовской области Виктору Геннадьевичу Халыну. И он, как это было уже не раз, пошел навстречу. Телевизор был куплен, оставалось только его установить. Чо байкеры «Custom Shock» вскоре и сделали к восторгу детворы. Теперь мальчишки из приюта необыкновенно горды: говорят, их телевизор даже круче, чем у девочек.

Уже совсем скоро – лето. А значит, на хуторской улице снова появятся мужественные парни на своих железных конях. И будет новый праздник! Время показало: эта дружба – не односторонняя, а волгодонские байкеры – настоящие верные друзья.

Екатерина АЛЕКСАНДРОВА



### ЛЮДИ И СОБЫТИЯ



**Госкорпорация «Росатом» представила цифровую систему управления атомной отраслью (ЦСАО) «Навигатор» на основе технологий искусственного интеллекта. Об этом рассказали представителям государственных и деловых кругов Республики Беларусь на встрече с лидерами цифрового блока Госкорпорации в рамках визита белорусской делегации**

ЦСАО «Навигатор» призвана обеспечить повышение скорости и качества принятия управленческих решений руководителями всех уровней – от предприятий, входящих в контур Росатома, до уровня Госкорпорации.

На сегодняшний день «Навигатор» охватывает 25 тысяч пользователей из 328 предприятий и 11 дивизионов. Доступ в ЦСАО обеспечивается через технологию единого входа с применением ролевой модели, после чего пользователь получает предназначенные ему возможности работы с данными информационными средами. В системе реализованы технологии непрерывного обучения нейросетевых моделей на основе собираемых и обрабатываемых данных. В свою очередь, эти модели используются для построения предиктивной аналитики и организации поддержки принятия управленческих решений.



**Юных волгодонцев приглашают рисовать Победу**

Во всех регионах Российской Федерации и странах СНГ пройдет новый сезон патриотической акции «Рисую Победу» в рамках федерального партийного проекта «Новая школа» по инициативе федерального координатора партпроекта, первого зампреда комитета Госдумы по просвещению Ллены Аршиновой.

В новом сезоне акции прием работ ведется по двум традиционным номинациям: «Детское художественное творчество и декоративно-прикладное искусство» и «Методическая разработка». Также конкурс пополнился новыми номинациями: «Наследники Великой Победы» (посвящается доблести Армии России) и «Рисую Победу»: наш опыт» (номинация для специалистов, позволяющая представить опыт организации собственной площадки/мероприятия в ходе акции).

«Рисую Победу» в рамках конкурсной программы национальной премии «Патриот-2022» была признана лучшей патриотической акцией страны.



**На днях волчонок Макар побывал на испытаниях «Готов к труду и обороне» у ребят из детского сада «Аленький цветочек». Спортивный талисман - детский гость на детских спортивных соревнованиях города. Он также поддерживает ребят во время выполнения комплекса ГТО**

Прим участие в испытаниях прошёл в рамках традиционной акции «Первые шаги в спорт начин с ГТО». 32 воспитанника учреждения в возрасте от 6 до 7 лет составили в отжиманиях и подтягиваниях, в наклонах на гимнастической скамье, в прыжках в длину и метании мяча. На золотой знак отличия испытания выполнили 16 ребят, на серебряный – 14, на бронзовый – два участника.

Волчонок Макар – находка организаторов-специалстов городского центра тестирования ГТО – все время подбадривал ребят, мотивировал их и создавал настроение праздника.



**Жительница Волгодонска Любовь Рыбакова вошла в число победительниц областного конкурса «Красота «золотого возраста»**

На Дону подвели итоги областного конкурса «Красота «золотого возраста». В нем приняли участие активные женщины старше 65 лет, получающие услуги учреждений социального обслуживания населения.

Ежегодно в рамках празднования Международного женского дня мы выбираем «Миссис Золотой возраст». В этом году конкурс отмечает юбилей – ему исполнилось пятнадцат лет. За почетное звание стать лучшей боролась 27 участниц из разных городов и районов региона. Рассказывает министр труда и социального развития Ростовской области Елена Елисеева.

Самой старшей участнице уже исполнилось 90 лет, а самой молодой – 66 лет. Конкурс состоял из трех заданий. В первом участницы рассказали о себе, увлечениях, талантах, самых ярких событиях в жизни. Во втором – оценивались фотографии, на которых изображены конкурсантки в образах советских женщин первой половины XX века. Завершающим заданием был показ отрывка (эпизода) из любимого советского фильма, передельного на современном ладе. Победительницей стала Антонина Васильевна Немашкалова из Ремонтниковского района.

Наша землячка Любовь Ремиксовна Рыбакова признана лучшей в номинации «Миссис Доброты».

Победительницами еще в девяти номинациях стали представительницы Ростова-на-Дону, Таганрога, Новочеркасска, Донска, а также Завитинского, Егорлыкского, Усть-Донецкого, Зимовниковского и Мартыновского районов.



## 12 марта в старом городе в округах №№ 5 и 6 выбирали новых депутатов в Волгодонскую городскую Думу

Напомним, предыдущие депутаты по этим округам досрочно сложили с себя полномочия. Голосование проходило с 8.00 до 20.00 на четырех избирательных участках: №№ 437, 438, 439 и 440.

Согласно предварительным итогам, опубликованным Территориальной избирательной комиссией Волгодонска, в пятом избирательном округе из шести кандидатов в депутаты победил **Алферов Евгений Леонидович** – за него отдали свои голоса 527 жителей округа, или 61,28% проголосовавших. На втором месте – **Аланович Сергей**

Геннадьевич: за него проголосовали 280 человек (32,56% голосов). Всего же в округе из более чем 4000 избирателей проголосовали 860 человек (в том числе проголосовали досрочно или на дому) – 20,67%.

По шестому избирательному округу на место депутата в гордуме претендовали пять кандидатов.

По предварительным итогам голосования, представляя интересы жителей округа в ВГД предстоит **Руденко Александру Анатольевичу** – он победил с тотальным преимуществом в 81,08% голосов – за него проголосовали 377 человек. На втором месте **Пожогин Александр Николаевич**: за него проголосовали 25 человек (5,38%). В шестом округе приняли участие в голосовании 465 избирателей, или 11,33% от их общего количества.